

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН
ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА
ВКП(б) И ГОРСОВЕТА
г. Ленинск - Кузнецкий
Новосибирской области

Прекрасная жизнь

Когда весело живется, то и работа спорится. В нашем колхозе «Трудовик» (Егоровский сельсовет) к масовому севу приступили 18 апреля. Колхозники работают с большим подъемом как на пахоте, так и на бороновании, нормы выполняют в среднем на 117 процентов.

Бороновалоки Туркин Г. Г., Шумилов П. С. нормы боронования перекрывают, давая 130 процентов плана. Сеяльщики засевают по 9—10 гектаров на 12-рядную сеялку.

Наш колхоз в 1937 году добился урожая в 21 центнер 66 килограмм зерновых культур с каждого гектара. На отдельных участках урожайность овса составляла 45 центнеров, пшеницы 25 центнеров с гектара.

Члены колхоза при окончательном расчете получили по 10 килограммов зерна на трудовой день, 82 копейки деньгами, 9 килограммов сена, 6 килограммов картофеля. Кроме этого из общего фонда по 2 килограмма

хлеба с трудового продали кооперации. Сейчас в нашем колхозе, в домах колхозников и на скотных дворах все электрифицировано, в прошлом году колхозники на хлебозакуп приобрели 32 велосипеда, 4 патефона, радиоприемник.

В прошлом году мы получили хороший урожай. В этом году наши колхозники борются за еще лучший. Они обязались добиться урожайности пшеницы 30 центнеров с га, овса—50. Общий денежный доход колхоза был 34510 рублей, запланировано 54000, или по рублю с лишним деньгами на каждый трудовой день.

Наш колхоз растет и крепнет, год от года становится зажиточнее.

И под непосредственным руководством партии и правительства мы заживем еще лучше.

Предколхоза **Потякин Ф.**
Редактор стенгазеты
Семенов Ф. Ф.

ЗАКОНЧИЛИ СЕВ

Благодаря правильной организации социалистического соревнования и правильной расстановки рабочей силы в поле, наша полеводческая бригада фермы 1 совхоза № 208 закончила сев зерновых культур в 8 часов утра 28 апреля.

Мы обязуемся до 1 Мая в качестве социалистической помощи для отстаю-

щих ферм засеять дополнительно 20 гектаров зерновых культур. Наша бригада переключилась на посев зеленки на сено и выполнение посева по дополнительному обязательству.

По поручению бригады—
управляющий фермой **Кормин.**
Механик **Лычковский.**
Полевод **Долотин.**
Тракторист **Суворов.**

БОРЬБА ЗА ПЕРВЕНСТВО

Наш колхоз «Ключевая», Краснинского сельсовета, вступил в социалистическое соревнование с колхозом «Рязань» и с первых же дней выезда в поле колхозники показали прекрасные образцы работы.

Тракторист Крылов П. Г. с сеяльщиком Страхилевым засевают 24-рядной сеялкой по 40 гектаров в день.

Тракторист Котов и сеяльщик

Кузиково ежедневно засевают по 35—36 гектаров.

Бороновалоки звена Федина П. выполняют норму на 160 процентов, заборанивая в среднем 9—10 гектаров. Звено Рублева норму выполняет на 160—170 процентов.

По колхозу «Ключевая» на 27 апреля засеяно 230 гектаров пшеницы—55,5 процентов к плану. Колхозники обязались сев закончить к 1 Мая. **М. Баженов.**

35 гектаров на сеялку

Тракторист совхоза Облисполкома («Ленинуголь») тов. Волошин Корней за 25 апреля на тракторе СТЗ 24-рядной сеялкой засеял 35 гектаров овса.

Тов. Волошин обязался выработать на трактор повесить и довес-

ти посев зерна до 40 гектаров в смену. Соревнуясь с трактористами совхоза на получение переходящего мандата облисполкома, тов. Волошин по работе идет передовым. **Клишин.**

ПОВЫСИТЬ АГИТАЦИОННО-МАССОВУЮ РАБОТУ

Агитационно-массовая работа среди рабочих узла станции Кольчугино проводится слабо. Отдельные агитаторы на агитпункте не бывают совсем, например, комсомольцы Чернасов, Кошкин и Баргун до сих пор не знают свои участки, на которых им поручили проводить беседы и чтение газет. Секретарь парткома Якушин и секретарь комсомольского комите-

та Коротков мало работают с отдельными комсомольцами и несоюзной молодежью. Комсомольцы Исаев, Баранкова, Струсевиц и Перечин не повышают свой политический уровень. Комсомольскую политучебу не посещают. Партийному и комсомольскому комитетам нужно по-настоящему организовать работу агитколлектива. **Т.**

О чем говорили коммунисты на отчетно-выборном собрании

4 дня—25—26—27—28 проходило отчетно-выборное собрание партийной организации шахты им. С. М. Кирова. Собор было однодневное. 91 коммунист аккуратно явились к началу собрания. Собрание прошло на высоком идейно-политическом уровне. Критика работы парткома и в целом партийной организации была в основном здоровая. Коммунисты резкими выступлениями вскрыли грубые недостатки руководства парткома.

Всего в прениях выступили 21 человек. Члены партии останавливались на том, что партийный комитет не сумел мобилизовать всю партийную организацию и весь коллектив шахты на закрепление тех показателей по уголедобыче, которые были достигнуты в первом квартале. Партийный комитет не сумел закрепить ту агитационно-массовую работу, которая обеспечила успех в поднятии уголедобычи в результате чего кировцы получили два красных переходящих знамени.

Партийный комитет не возглавил борьбы за устранение тех крупных неполадков, которые сейчас имеются на шахте.

Крайне недостаточно тов. Марков в докладе сказал о ликвидации последствий вредительства. Скупое об этом говорили и выступающие в прениях. Управляющий шахтой тов. Ильин в своем обширном выступлении вскользь упомянул о том, как коммунисты шахты им. Кирова борются за ликвидацию последствий вредительства. Очень мало тов. Ильин оставил на вопросы соцсоревнования среди рабочих.

Лозунг тов. Сталина, выдвинутый на февральско-мартовском пленуме ЦК ВКП(б) об овладении большевизмом, партийной организацией шахты имени С. М. Кирова реализуется крайне не-

достаточно. До сих пор многие коммунисты нигде не учатся.

Парткабинет еще не организовал групповые и индивидуальные консультации для слушателей кружков по истории ВКП(б). Он не практиковал в своей работе передачу лучшего опыта коммунистов по овладению большевизмом другим членам партии. Вот, тов. Вишняков хорошо учится в партийном кружке, образцово ведет агитационно-массовую работу на агитпункте, по боевому выполняет поручение парткома. Также хорошо учатся и работают т.т. Сердюков, Сырадетдинов, Латфуллин. Опыт учебы и работы этих товарищей не передавали другим.

В прениях резко критиковали партийный комитет за недостаточный рост партийной организации и медленное выдвижение коммунистов и беспартийных большевиков на руководящую работу. За отчетный период партийная организация выросла за счет лучших, проверенных комсомольцев, преданных партии Ленина—Сталина на 18 человек. Но это далеко недостаточно.

На руководящую работу выдвинуты Тюменцев, Остафьев и другие товарищи, но партийный комитет с выдвиженцами никакой работы не вел.

К выдвижению кандидатур в список для тайного голосования партийное собрание подходило недостаточно серьезно. В результате при обсуждении кандидатур отведены из списков тов. Тархунова и тов. Марков.

Работу старого парткома признали неудовлетворительной. Партийный комитет избрали из 9 человек. В новый состав из старого состава парткома вошли 3 человека. Секретарем парткома избран тов. Панин.

Работа парткома признана неудовлетворительной

В стройконторе 26 апреля состоялось отчетно-выборное партийное собрание. В отчетном докладе секретарь парткома тов. Карбышев отметил слабую работу парткома. Он говорил, что партком не проявил достаточной бдительности и допустил пребывание в рядах ВКП(б) Хитрова, который служил добровольцем у Колчака. Его даже выбрали вторым секретарем парткома. Сейчас Хитров исключен из партии. Воспитательную работу среди кандидатов ВКП(б) и сочувствующих партком проводил слабо, не было работы со стахановцами.

В прениях выступило 7 человек. Коммунисты в своих выступлениях работу парткома подвергли жесткой критике. Тов. Горбунов критиковал работу парткома за невыполнение наказа прошлого отчетного собрания. Он сказал, что коммунисты плохо овладевали большевизмом, а партком не интересовался, как учатся коммунисты и не помогал им в учебе. С кандидатами и сочувствующими партком не работал. За 1937 год в группу сочувствующих принято 2 человека. Из кандидатов в члены ВКП(б) переведено 2 человека. Из коммунистов никто индивидуально не соревнуется. Бригадных соцдоговоров нет. На объектах строительства плохо выполняется план. В 1937 году и в первом квартале 1938 года есть большие перерасходы. Трудовая дисциплина на строительстве слабая.

Партийное собрание отметило низкую бдительность. Например, на прошлом выборном собрании избрали делегатом на городскую партийную конференцию врага народа Дышко. После чего остались враги народа, которые были изъяты органами НКВД, а коммунисты для этого очень мало сделали. И после изъятия врагов народа парторганизация не мобилизовала по-настоящему массы на ликвидацию последствий вредительства на своем производстве.

Собрание отметило плохое руководство горкома ВКП(б), секретарь парткома тов. Карбышев много раз обращался к секретарю ГК ВКП(б) Ганкину, тот обещал ему оказать помощь, но обещание не осуществил. Инструктор горкома ВКП(б) Суханова ни разу не была в организации и с ее стороны парторганизация не видела помощи.

Партсобрание работу парткома признало неудовлетворительной и избрало новый партком в составе 3-х человек. Секретарем парткома избран тов. Карбышев.

Собрание приняло ряд конкретных предложений по устранению недостатков работы парторганизации и сделало наказ новому парткому. Новый партком должен исправить имеющиеся недостатки в работе парторганизации. **ТАРАТАНОВ.**

750-летие «Слова о полку Игореве»

МОСКВА. В союзе советских писателей идет деятельная подготовка к празднику 750-летия «Слова о полку Игореве». Союз организует большую выставку, отражающую как само «Слово» так и эпоху, в которую это произведение создавалось.

На выставке будет до 1000 различных экспонатов.

25 мая состоится торжественное собрание союза писателей в Академии наук СССР, посвященное юбилею. **(ТАСС.)**

НЕ ОРГАНИЗОВАН ТРУД

В совхозе № 209 на ферме № 1 из-за несвоевременной доставки воды тракторы ежедневно простаивают часами.

Отдельные трактористы обязались выработать за сезон по 1400—1800 гектаров пахоты, но это срывается из-за плохого снабжения тракторов горючим, водой и смазочным материалом.

На ферме № 2 полевой стан не готов, к севу еще не приступили, ссылаясь на «мокрую» почву, тогда как земля давно уже просохла.

На ферме есть баня, но она очень редко топится. Рабочим после работы негде помыться.

В совхозе нет детских яслей. В результате семейные женщины вынуждены не работать.

Петроченко, Медведева

Работают группами

Бригадир колхоза «Красный белорус», Мусохрановского сельсовета, Большой В. полевыми работами руководит плохо. Рабочих полевой бригады посылает работать группами по 10 человек. Как результат, график сева выполняется только на 35 процентов.

В группе работают плохо Банинов П., Коноплев Ф., Шариков Д., торможая выполнение норм ударникам колхоза.

Задание надо давать индивидуально и учет работ вести и каждого колхозника в отдельности. **Сухов**

ТРАКТОРЫ СТОЯТ

Колхозникам сельхозартель «Красный сибиряк», Чесноковское сельсовета, нужно засеять 47 гектаров. Имеется же готовой земли только 190 гектаров. Согласно договора, Худяшевская И. обязалась обработать большую часть колхозной земли, но тракторы стоят—один в поле, а другой монтируется в мастерской. **Спицын П.**

ПО СССР

ЛЕНИНГРАД, 28 апреля. Т. встретили трудящиеся города Ленинграда, прибывшие сегодня на первой торжества иностранные делегации. Под бурные аплодисменты, и крики «ура», испанская делегация сошла на советский берег. Все же у нее—делегация трудящихся Англии, Австралии.

Здесь же у вокзала состоялся митинг. Дорогих гостей приветствовал председатель ЦБ союза моряков нов—от имени ВЦСПС, молодой коммунист Алмазов, работница ченко.

С ответным словом выступил председатель испанской делегации Агиллар, от английской делегации представитель общества друзей Советского Союза работница Дэвис и представитель австралийского общества друзей Советского Союза железнодорожница Мэри Джилли.

Митинг закончился общими «Интернационала».

Сегодня в Ленинград прибыла делегация норвежских ра-

